
Prvi kolokvijum iz Matematike 3 18. novembar 2017. godine

Napomena: Odgovori moraju biti i na ovom listu i u svesci! Postupak mora da bude u svesci!
Sveske se moraju predati zajedno sa ovim listom. Obavezno napixite ime i prezime i broj indeksa
i na ovom listu i na svesci.

Ime i prezime i broj indeksa:

1. [10] Red
+∞∑
n=2

(lnn− ln(n− 1))p

2n− 1
konvergira ako i samo ako p pripada skupu .

2. [20] Red
+∞∑
n=2

(−1)n

2n

(
(2n− 1)!!

n!

)q

• Apsolutno konvergira ako i samo ako q pripada skupu

• Uslovno konvergira ako i samo ako q pripada skupu

• Divergira ako i samo ako q pripada skupu

3. [20] Suma reda
∞∑
n=0

n

(n+ 1)!
xn+1 je S(x) = .

4. [20] Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju reda
∞∑
n=1

2n(n+ 2)pxn

(n+ 1)(2n+ 1)
.

Rexe�e :

5. Neka je f(x) = x ln
1√

1 + x2 − x
.

• [10] Razvoj funkcije f u Maklorenov red je

• [10] Skup svih taqaka u kojima razvoj va�i je

• [10]
∞∑
n=0

(−1)n(2n)!

62n(n)!(2n+ 1)
=


